行方不明者の情報提供にかかる家族の同意確認票

行方不明者の情報を各捜索活動協力依頼先に提供する際には、行方不明者の家族の同意が必要となります。情報の提供について家族に確認した同意の状況を表1の「家族の同意」欄に○をつけてください。また、同意した家族について、表2に氏名と続柄を記入してください。

同意年月日 年 月 日

表1 捜索活動協力依頼先についての同意

依頼先の種類		依頼先の名称	家族の同意
公共交通	電鉄	阪急電鉄株式会社	同意する・同意しない
事業者		北大阪急行電鉄株式会社	同意する・同意しない
	バス	阪急バス株式会社	同意する・同意しない
	タクシー	阪急タクシー株式会社	同意する・同意しない
		池田タクシー株式会社	同意する・同意しない
		日の丸ハイヤー株式会社	同意する・同意しない
		日本タクシー株式会社	同意する・同意しない
		未来都タクシー株式会社	同意する・同意しない
その他		箕面 F M まちそだて株式会社 (タッキー8 1 6 みのおエフエム)	同意する・同意しない
		アルフレッサ株式会社 (医療用医薬品の輸送会社)	同意する・同意しない
		民生委員への情報共有	同意する・同意しない
		地区福祉会への情報共有	同意する・同意しない
		箕面市役所内での情報共有	同意する・同意しない
		大阪府を通じて全国に情報送信	同意する・同意しない

表2 同意した家族について

家族の氏名	行方不明者との続柄	
-------	-----------	--